



## Buletin Parohial 22 Noiembrie 2016

### Programul Slujbelor

**Sâmbătă 26 Noiembrie** Sf. Cuv. Alipie Stâlpnicul, Nicon și Stelian Paflagonul  
(*Dezlegare la pește*)

- **6PM** - Vecernie

**Duminică 27 Noiembrie** Sf. M. Mc. Iacob Persul; Sf. Cuv. Natanail și Pinufrie  
(*Dezlegare la pește*) **Duminica a XXX-a după Rusalii** (Dregătorul bogat - păzirea poruncilor); Ap. Coloseni III, 12-16; Ev. Luca XVIII, 18-27; glas 6, voscr. 1

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.30PM** - Masa de Obște

### Cuvântul Părintelui George

Moartea unui Mărturisitor



lubiți credincioși,

În anul 1997, când am emigrat în această țară, am avut onoarea să cunosc un Păstor de suflete slujitor al Sfântului Altar despre care știam foarte multe amănunte din presă sau din mărturisirile altor persoane. Este vorba despre Părintele Gheorghe Calciu Dumitreasa, care m-a primit cu brațele larg deschise în frumoasa și smerita Biserică pe care o păstora în Statul Virginia.

Comunitatea din zona Washington DC se dezvolta într-un ritm alert cu oameni profesionali sau simpli muncitori, oameni care participau la Sfintele Slujbe ale bisericii, dar lipsea un Cantor de bază care să conducă strana bisericii.

iare

Am fost primit cu bucurie și căldură de întreaga comunitate și mi s-a acordat deplina libertate să organizez strana bisericii, ascultare de care m-am ocupat cu multă plăcere, observând că este nevoie în acest sector. Aș fi acceptat să mă ocup de orice era nevoie în Biserică, însă Părintele Calciu m-a îmbrățișat și mi-a spus că s-a rugat foarte mult să îi trimită Dumnezeu un cantor care să îl ajute la slujire.

Din acel moment am fost trup și suflet nelipsit de la slujbele bisericii oricând ar fi fost ele; dacă erau în cursul săptămânii nu mă sfiam să merg preț de câteva ore în hainele mai puțin curate de lucru. Era în primul rând responsabilitatea de Creștin și mai apoi dorința de a petrece cât mai multe momente alături de un om care radia iubire și înțelepciune.

Știam parțial de suferința prin care Părintele Calciu a trecut sub prigoana comunistă, știam că a fost închis pentru mărturisirea credinței sale timp de 21 de ani, citisem cele 7 cuvinte către tineri și eram complet fascinat de curajul Părintelui de a arăta cu degetul spre cei care luptă împotriva Bisericii și a credinței în Dumnezeu. Toate aceste lucruri le știam în mare, însă anii care au urmat alături de Părintele Calciu au fost ca un vis frumos din care îmi doream să nu mă trezesc niciodată.

Cele mai frumoase momente au fost cele când călătoream împreună cu Părintele în mașină timp de 12 ore în deplasarea anuală la Congresul Episcopiei. Aici aveam timp mult să ascult învățăturile Părintelui și să aflu multe detalii despre cei 21 de ani petrecuți în prigoană.

Eram conștient că anii Părintelui erau înaintați și rezistența fizică se va deteriora într-o zi, însă Părintele părea extrem de puternic pentru vârsta lui de peste 80 de ani. Singurul lucru de care se mai plângea din când în când era Inima Părintelui care acumulasese din plin vitregiile trăite în temniță. Totodată toate problemele enoriașilor treceau prin filtrul inimii Părintelui și o făcea să se simtă din ce în ce mai obosită. Îmi amintesc când trebuia să urce o scară la un etaj superior, se oprea și scotea o pastilă abia vizibilă (cred dacă nu greșesc de zaharină) pastilă care îl ajuta la efort.

În vara anului 2006, Părintele face o operație de inserție a unor stenturi cardiace după care face o călătorie în România, țară pe care o iubea enorm și în care s-ar fi mutat înapoi după Revoluție dacă situația familială nu l-ar fi împiedicat să facă acest lucru - Părintele avea un nepot născut în America pe care îl iubea enorm și pe care nu ar fi putut să îl lase în urmă.

Părintele face aceasta vizită spre toamnă în România și subit se simte din ce în ce mai rău. Ajungând la spital, în urma unor controale amănunțite, doctorul îi pune un diagnostic dur: Părintele avea cancer pancreatic destul de avansat și nu se mai putea face mare lucru. Această veste este una năucitoare pentru familie, pentru cunoscuți și pentru enoriașii din America pe care îi păstorea.

Aflat în Spitalul Militar din București, este vizitat de către Ierarhii de rang înalt în frunte cu Patriarhul Teoctist, este vizitat de nenumărați ucenici și oameni care îl iubeau și doreau să ia o ultimă binecuvântare de la Părintele Calciu. Tot acolo scrie un testament și transmite un ultim mesaj într-o scrisoare testamentară pentru enoriașii din America.

iare

În urma rugăciunilor și a medicației primite, Părintele se simte un pic mai bine și doctorii acceptă să îl externeze la cererea familiei și se încumetă la o ultimă călătorie în America, din dorința de a-și vedea enoriașii încă o dată și din convingerea că un tratament într-un spital american i-ar mai fi dat speranțe de viață.

Ajuns în America, este transportat direct la Inova Fairfax Hospital și este internat la Oncologie. Aici din nefericire are loc un declin în starea Părintelui Calciu. Noi deveneam tot mai conștienți că sfârșitul Sfinției sale se apropie. Cei care îl iubeam nu ne despărțeam de patul Părintelui din spital. Deși accesul era limitat în rezervă, tot timpul acolo erau 4-5 persoane care ne rugam pentru Părintele nostru, pe vreme ce în lobby-ul spitalului erau în permanență câteva zeci de oameni care așteptau la rând să ajungă la Părintele să îl vadă pentru ultima oară.

Eu mă consider unul dintre cei mai privilegiați fiind ales de către doamna Preoteasă Adriana ca și membru de familie cu acces nelimitat în salonul Părintelui. La un moment dat numărul oamenilor dornici să îl vadă pe Părintele era așa de mare încât cei din spital au chemat o firmă de pază ca nimeni să nu mai obtureze traficul din spital.

Într-o zi de Duminică 21 Noiembrie, am mers la Sfânta Liturghie și imediat după slujbă și la Praznicul Intrării în Templu a Maicii Domnului, am aflat că starea Părintelui se înrăutățește brusc. Am mers din nou la spital și lângă patul Părintelui era o stare destul de tristă. Cineva citea dintr-o Psaltire cu o voce amestecată cu lacrimi. Preoteasa Adriana îi ținea mâna între palmele sale și în atmosfera aceasta spre seară, Părintele Gheorghe Calciu Dumitreasa și-a încredințat sufletul său să meargă înaintea lui Hristos pe care l-a iubit cu toată ființa sa.

Am împărtășit multe bucurii în toți acești ani cu Părintele Calciu, îmi doream ca acele momente petrecute în compania sa să nu se sfârșească niciodată. A fost prezent în multe momente din viața mea personală și familială: în Biserica sfinției sale am cunoscut pe cea care mai apoi mi-a devenit soție, acolo mi-a botezat primul copil și multe au fost evenimentele din viața mea petrecute sub povățuirea Părintelui Calciu.

Cel mai important sfat a fost cel de a-mi urma visul și dorința mea de a deveni slujitor al Domnului prin Taina Preoției.

Aceasta a fost pe scurt descrierea mea trăită personal în anii petrecuți alături de

Părintele Calciu. Va rămâne în sufletul meu veșnic ca un Mărturisitor al credinței și un îndrumător personal pe calea mântuirii.

Acum, la comemorarea a zece ani de la moartea Părintelui, înălțăm rugăciune lui Dumnezeu pentru sufletul sfinției sale și îl rugăm să fie pururea rugător pentru neamul nostru românesc.

Părintele George.

## Evenimente

iare

### **Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM Decorăm Bradul și aflăm cine este Moș Nicolae**



Decorăm bradul de Crăciun și învățăm despre Sfântul Ierarh Nicolae.

Dragi părinți și copilași, vă așteptăm Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM la o "șezătoare surpriză" în așteptarea lui Moș Nicolae!

Începând cu ora 11AM, ne adunăm în curtea Bisericii pentru a împodobi scena și bradul din biserică împreună cu copiii.

Copiii mari se pregătesc să ne învețe despre viața și minunile lui Moș Nicolae.

Cu siguranță o să ne aștepte și darurile Moșului, bineînțeles în funcție de cât de harnici și cuminiți am fost!



Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Sâmbătă 31 Decembrie ora 8PM Revelionul 2017



iare

Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și semnificație doar împărtășită împreună cu familia “mare” a comunității românești din Atlanta. Vă așteptăm alături de noi, în noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent unde, parafrazând un cântec lăutăresc celebru, cu “o damigeană și un pahar” vom petrece toată noaptea.

**Prețurile preferențiale sunt valabile până pe 5 Decembrie.**

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Anunțuri

### BabySitting

Buna ziua, mă numesc Violeta si am 32 de ani. Sunt mama unui băiețel in vârsta de 9 luni si sunt in căutarea unui job de baby-sitting fie la locuința dvs. fie la a mea. Eu locuiesc in Norcross si îmi doresc ca acest job sa îmi permită sa îl pot avea si pe

băiețelul meu in preajma. Am avut in grija de copii atât in România cât si aici in Atlanta.

Pentru mai multe detalii îmi puteți da un telefon la nr.: 678-687-3968.

Va mulțumesc frumos!

**Abonați-vă la acest Buletin**

**Donați aici pentru Biserică**

iare



**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US